



غلامرضا انصاری در گفت‌وگو با «آرمان ملی»:

کشور نیازمند یک جراحی اقتصادی است

صفحه ۲



قالیباف خطاب به مردم:

کشور را از دهان گرگ‌های درنده بیرون کشیدید

آرمان ملی: محمد باقر قالیباف: مردم کشور را از دهان گرگ‌های درنده بیرون کشیدند رئیس مجلس شورای اسلامی باینکه ۱۰۰ روز از جهاد مردن برای حفظ ایران می‌گذرد، گفت: دشمن را ناامید ساختید و کشور را از دهان گرگ‌های درنده‌ای که برای تسلیم کردن ایران اسلامی دندان تیز کرده بودند، بیرون کشیدید. محمد باقر قالیباف رئیس مجلس در مطلبی در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس، با اشاره به گذشت ۱۰۰ شب از حضور مردم در تجمعات خیابانی، نوشت: صد روز از جهاد ملتی که برای حفظ ایران جان قیام کرد می‌گذرد. درود خدا بر شما که پشت ایران را گرم کردید.

همین صفحه



وضعیت پیچیده توافق

همین صفحه

محمود جامساز در گفت‌وگو با «آرمان ملی» عنوان کرد

شکست مانور اسرائیل در زمین ترامپ

آرمان ملی: با حمله مجدد آمریکا در ۹ اسفند، ایران یک کارت مهم بازداشتگی را مورد استفاده قرار داد و، بستن تنگه هرمز بود. بستن این تنگه، که مسیر عبور ۲۰ درصد نفت و حدود هفتمین مقدار گاز مایع (LNG) و شریان حیاتی صادرات نفت و گاز و آلومینیوم و کود شیمیایی و هلیوم و...

صفحه ۳

«آرمان ملی» مواجهه دولت با مشکلات اقتصادی جامعه را بررسی می‌کند

عدالت اقتصادی مطالبه مردم از رئیس جمهور

صفحه ۲

یادداشت

انسجام ملی رمز موفقیت کشور

امیررضا واعظی آشتیانی
فعال سیاسی اصولگرا

رمز موفقیت و رمز پیروزی که همواره از زمان گذشته تاکنون از جمله پیروزی انقلاب اسلامی و مقاطعی دیگر شده و جدت و انسجام بکدلی مسئولان و مردم بوده است، پشتوانه این همدلی و پرهیز از تفرقه مسئولان، مردم هستند. این مردم همواره به دنبال شرایط بهتر و...

ادامه در همین صفحه

سخن روز

افزایش قدرت ایران پس از توافق

حشمتا... فلاح پیشه
تحلیلگر مسائل بین‌الملل

اغلب کشورهای منطقه به ویژه کشورهای قدرتمند منطقه اعم از پاکستان، مصر، ترکیه و خیلی از کشورهای عربی در دیپلماسی بعد از جنگ نقش پایداری را بازی کردند و هرچند که در ایران برخی از افراد در داخل کشور به میانجی‌گری پاکستان بی‌مهری کردند ولی...

صفحه ۲

ایران ما همچنان در مسیر پیشرفت و تلاش برای حل مشکلات است

رئیس‌جمهور عصر سه‌شنبه در برنامه ویدئویی آرمان ملی در جریان دیدار با خبرنگاران، با بیان اینکه تمام تلاش در دولت چهاردهم بر این بود که بتوانیم این مسیر را به پایان برسانیم، اظهار کرد: همه می‌دانند این روند ۲۲ سال پیش آغاز شد و اگر قرار بود با همین روندی که ما رفتیم صورت بگیرد، باید سه تا چهار ساله تمام می‌شد، ولی دولت با تمام توان در ۱۸ ماه کار را تمام کرد. دکتر مسعود پزشکیان با قدردانی تلاش مدیران و مسئولان اجرایی این طرح افزود: در این بحران‌ها، جنگ‌ها، تحریم‌ها و مسائل مختلفی که داشتیم، تلاش مدیران نتیجه داد و توانستند این پروژه را به پایان برسانند. رئیس‌جمهور با بیان اینکه افتتاح این طرح نشان دهنده تداوم مسیر پیشرفت کشور است، تصریح کرد: به دنیا هم می‌شود نشان داد که در تمام این بحران‌ها، ایران ما همچنان در مسیر پیشرفت و تلاش برای حل مشکلات است و به قول و قوه الهی با همراهی مدیران، نمایندگان و مردم عزیز کشورمان بر همه مشکلات غلبه خواهیم کرد. دکتر پزشکیان همچنین با گرامی‌داشت یاد شهدا و رهبر شهید، دستور افتتاح رسمی خط آهن اردبیل - میانه به طول ۱۷۳ کیلومتر را صادر کرد. این خط ریلی با هدف تسهیل حمل‌ونقل مسافر و بار و توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل شمال غرب و پاسخ به مطالبات دیرین مردم استان اردبیل تکمیل شده است. استاندار اردبیل در جریان این آیین گفت: تکمیل پروژه راه‌آهن اردبیل - میانه با تزیین ۲۳ هزار میلیارد ریال اولویت دولت چهاردهم بود. مسعود امامی یگانه با قدردانی از تلاش‌های صورت گرفته در طول بیش از ۲۱ سال اجرای پروژه اظهار کرد: در دولت چهاردهم ۴۳ کیلومتر از ۱۷۵ کیلومتر مسیر راه‌آهن اردبیل - میانه زیرساز و ریل‌گذاری شد. استاندار اردبیل تصریح کرد: برای اجرای پروژه راه‌آهن اردبیل - میانه از ابتدای اجرا ۱۱۰ هزار میلیارد ریال هزینه شده که ارزش روز آن ۵۰۰ هزار میلیارد ریال است. امامی یگانه اظهار کرد: با توجه به تاکید رئیس‌جمهور محترم در جریان سفر محرم سال گذشته به استان، اجرای این پروژه یک روز هم تعطیل نشد و حتی در جنگ تحمیلی سوم نیز ادامه داشت. وی بیان کرد: در گام بعدی نیز اجرای مسیر ریلی اردبیل - پارس‌آباد و سپس اتصال به قفقاز و اروپایی شرقی در برنامه است که برای عملیاتی شدن آن تلاش می‌کنیم. استان اردبیل با ۱۳ شهرستان در شمال غرب ایران، مرز جمهوری آذربایجان در همسایگی استان‌های گلستان، آذربایجان شرقی و زنجان قرار دارد و با توسعه راه‌آهن اردبیل این استان در آینده می‌تواند به چهارراه ریلی شمال غرب کشور تبدیل شود.

وضعیت پیچیده توافق

غریب‌آبادی: پیش‌نویس قطعنامه ضد ایرانی حمله مجدد است

نقض‌های «بی‌وقفه» آتش‌بس توسط اسرائیل در جنوب لبنان است. «بعید» به نظر می‌رسد. این در حالی است که رئیس‌دولت آمریکا در ادعایی گفت که با ایران به توافقی بهتر از اوپاما خواهیم رسید. دونالد ترامپ، رئیس‌دولت تروریستی آمریکا در ادعایی تکراری گفت: «شاید تا چند روز دیگر ایده‌ای درباره توافق با ایران داشته باشیم. وی افزود امیدواریم به یک توافق عالی با ایران برسیم و اجازه نخواهیم داد که ایران به سلاح هسته‌ای دست پیدا کند. ترامپ مدعی شد ما با ایران به توافقی بهتر از توافق اوپاما خواهیم رسید. حال باید دید تحولات ایران و آمریکایی‌روزی حساس آینده به کدامین سمت و سو خواهد رفت.

بهبود تجاوزه

چندی پیش بود که به رغم ادعای آمریکایی‌ها برای تلاش در جهت رسیدن به توافق با ایران آمریکایی‌ها پیش‌نویس قطعنامه ضد ایرانی را در شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ارائه کردند که روس‌ها آن را شرم‌آور خواندند. در همین راستا نمایندگی ایران در سازمان ملل در پیامی پیش‌نویس قطعنامه ضد ایرانی آمریکا در شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را «غیرضروری و تحریک‌آمیز» خواند که «با توجه به متوقف نشدن تهدیدها و تجاوزها علیه تاسیسات اتمی ایران، الگویی برای تکرار تجاوزگری» به نظر می‌رسد. نمایندگی ایران در نزد سازمان‌های بین‌المللی در وین با انتشار پیامی در صفحه کاربری آن در شبکه اجتماعی

انسجام ملی رمز موفقیت کشور

ادامه یادداشت / انسجام قوای مختلف و مسئولان درده‌های مختلف هستند. البته این بدان معنا نیست که انتقادی وجود ندارد و اگر احیاناً کوتاهی هست یا در ارتباط با کارها چالشی وجود دارد اینها نادیده گرفته شود. بله انتقاد سر جای خود باید محفوظ باشد و مانعی نتوانیم وحدت و انسجام را به لحاظ شعاری مطرح کنیم ولی در عین حال در عمل وجود نداشته باشد یا کم‌رنگ باشد از سوی دیگر وحدت و انسجام هم به گونه‌ای که برخی برای خودشان تعریف می‌کنند درست باشد. در این بین هم مرتب شعار داده شود که وحدت و انسجام برقرار باشد. وحدت و انسجام در جایی معنا و مفهوم می‌یابد که در آن اتفاقات تأثیرگذار به نفع کشور و منافع کشور و مردم وجود داشته باشد. هیچگاه گفته نشده که این انسجام، همدلی و وحدت شعاری باشد؛ بلکه نکته مهم این است که پاس و ناامیدی وجود نداشته باشد. یعنی باید این اتحاد و وحدت به سمت کارآمدی و نشان دادن اثرات خوب و مثبت خودش باشد که انشا... تا الان هم بیاب بوده و هست. در هر صورت آنچه که مهم است نباید به گونه‌ای عمل کنیم که احیاناً جای تقد‌های فراوان ایجاد شود و در عین حال به این وحدت و انسجامی که شکل گرفته و به صورت غیرمنصفانه هم به آن تاخته شود. لذا باید به گونه‌ای عمل کنیم که هم انسجام و وحدت داشته باشیم و هم یکدستی و یکدلی را از بالای هرم شروع کنیم و به سمت پایین بیاوریم. چه بسا که الان هم اتفاق افتاده و مردم یکدلی و یکدستی خود را حفظ کردند و انتظار دارند که مسئولان هم این یکدستی و یکدلی خود را داشته باشند و به سمتی برویم که کشور را بیش از گذشته به پیروزی نزدیک‌تر کنیم. پیروزی ما هم در گرو همین همدلی، کارآمدی و وحدت است و اگر احیاناً خللی در این وحدت ایجاد شود می‌تواند چالش‌هایی را برای کشور به وجود بیاورد. هر کسی در هر مسئولیتی که هست باید مراقب ورود یکسری افرادی که به دنبال تفرقه‌افکنی و خواسته‌های جناحی و گروهی هستند که می‌خواهند ناامیدی را در جامعه پمپاژ کنند باشند.

دائمی شدن حمل و نقل عمومی رایگان منتفی شد

رئیس شورای شهر تهران با اشاره به تصویب دو فوریت لایحه تداوم رایگان بودن مترو و اتوبوس های تندرو تا پایان دهه اول محرم، اظهار کرد: با توجه به احتمال بروز شرایط خاص در تهران و ضرورت توجه بیشتر به حوزه حمل و نقل عمومی، دولت درخواست تمدید رایگان بودن خدمات مترو و اتوبوس را مطرح کرد و به همین دلیل ارائه لایحه با قید دو فوریت در دستور کار قرار گرفت. مهدی چمران گفت: این لایحه با اصلاحاتی به تصویب رسید و مقرر شد کمیسیون برنامه و بودجه شورای شهر منابع جایگزین درآمد های از دست رفته مترو و شرکت واحد اتوبوسرانی در این مدت را بررسی و به شورا اعلام کند تا پس از تصویب، شهرداری نسبت به تأمین آن اقدام کند. وی افزود: طرح دائمی شدن رایگان بودن حمل و نقل عمومی از دستور کار شورا خارج شده است. آنچه اجرامی شود همان مصوبه سال گذشته درباره تخفیف های پیش بینی شده برای گروه های هدف است و تخفیف جدیدی در نظر گرفته نشده است.

توقیف ویلای ۳ طبقه علی کریمی در لاهیجان

مرکز رسانه قوه قضائیه از توقیف اموال شناسایی شده جدیدی از علی کریمی و صدور دستور توقیف آنها خبر داد. آنطور که اعلام شده، ملک شناسایی شده یک ویلای ۳ طبقه به متراژ ۱۱۵۰ مترمربع، دارای ۶۰۰ مترمربع بنا در شهرستان لاهیجان است. در ادامه این گزارش اعلام شده چندین خط تلفن همراه با شماره های رند نیز از این فرد شناسایی شده است. پیش تر هم ۲ واحد تجاری و ۴ واحد مسکونی از علی کریمی شناسایی و به دستور قضایی به نفع مردم توقیف شده بود که یکی از املاک شناسایی شده یک پلاک ثبتی شامل ۲ واحد تجاری و ۴ واحد مسکونی است.

یوتیوب رفع فیلتر می شود

یک نماینده مجلس خبر از رفع فیلتر یوتیوب داد. مصطفی پوردهقان اظهار کرد: وزیر ارتباطات در کمیسیون قول دادند که فضا را به شرایط عادی برگردانند و بعد از رفع فیلتر واتسآپ، رفع فیلتر یوتیوب هم در دستور کار بود. منتظر هستیم گزارش وزیر را در کسنبه آینده داشته باشیم که به چه نحوی پیش می رود.

تندروها تجمعات شبانه را سیاسی کرده اند

یک نماینده مجلس به برخی تجمعات شبانه در شهرهای مختلف کشور اشاره کرد و گفت: متأسفانه در برخی موارد این تجمعات از مسیر اصلی خود خارج شده و به محلی برای تسویه حساب های سیاسی و جناحی تبدیل شده اند. احمد بخشایش اردستانی افزود: برخی از این برنامه ها شعاری مطرح می شود که عملاً مذاکره کنندگان یا مسئولان رسمی کشور را هدف قرار می دهد، در حالی که این افراد نیز در چارچوب نظام جمهوری اسلامی فعالیت می کنند.

کشف ۶۲ کیلو تریاک از یک قاچاقچی زن

جانشین فرماندهی انتظامی غرب استان تهران از کشف ۶۲ کیلوگرم تریاک و دستگیری یک قاچاقچی زن در شهریار خبر داد. سرهنگ حسین زلفخانی، ظهر سه شنبه، در جمع خبرنگاران، از کشف ۶۲ کیلوگرم تریاک و دستگیری یک قاچاقچی زن در شهریار خبر داد. زلفخانی اظهار داشت: شب گذشته، مأموران پلیس مبارزه با مواد مخدر به یک دستگاه خودروی تیبی در یکی از محورهای مواصلاتی شهریار مشکوک شده و موفق به توقیف خودرو و دستگیری راننده آن شدند. وی افزود: با هماهنگی قضایی و در بازرسی از خودروی توقیفی و مخفیگاه متهم زن دستگیر شده، ۶۲ کیلوگرم تریاک کشف شد. جانشین فرماندهی انتظامی غرب استان تهران تصریح کرد: متهم برای سیر مراحل قانونی تحویل مرجع قضایی شد.

رد شکایت علیه دولت

هیئت عمومی دیوان عدالت اداری بارد شکایت تعدادی از اعضای حقیقی شورای عالی فضای مجازی، پرونده ابطل «سند ایجاد ستاد ویژه ساماندهی و راهبری فضای مجازی کشور» را مختومه کرد. رسول جلیلی، کامیار تقفی، رضا تقی پور و محمد حسین انتظاری چهره تندرو حامی قطع اینترنت هستند که از دستور رئیس جمهور به دیوان شکایت کرده بودند.

تکذیب احضار ۴ سینماگر به دادگاه فرهنگ و رسانه

اخبار رسیده حاکی است که اخیراً چهار سینماگر بخاطر اظهار نظر درباره وقایع دی ماه ۱۴۰۴ به دادسرای فرهنگ و رسانه احضار شدند. امتداد نوشت: این سینماگران عبارتند از تیمیمه میلانی نویسنده و کارگردان سینما، محسن امیریوسفی کارگردان و نائب رئیس خانه سینما، مصطفی کیایی کارگردان و تهیه کننده سینما و محسن کیایی بازیگر سینما. پیش از این تعدادی دیگر از سینماگران از جمله هومن سیدی و سعید روستایی هم به این دادسرا احضار شدند که از جزئیات این اتهامات هنوز اطلاعی در دست نیست. در همین راستا قوه قضائیه اعلام کرد: خبر احضار چند سینماگر به دادسرا صحت ندارد و از ابتدای سال ۱۴۰۵ هیچ سینماگری در رابطه با حوادث دی به مرجع قضایی احضار نشده است.

اخبار

ارائه درخواست بازنگری دستمزد

نماینده کارگران در شورای عالی کار از ارسال درخواست گروه کارگری به شورای عالی کار برای برگزاری جلسات ترمیم دستمزد کارگران خبر داد و گفت: کمیته مزد به منظور احصای سبب جدید و میزان افزایش مزایایی همچون بن خواربار و حق تاهل فعال خواهد شد. محسن باقری در گفت وگو با ایسنا، با اشاره به ضرورت ترمیم و بازنگری دستمزد کارگران در نیمه دوم سال اظهار کرد: ماده ۱۶۸ قانون کار صراحت دارد که شورای عالی کار هر ماه حداقل یک بار تشکیل جلسه می دهد و در صورت ضرورت یکی از گروه ها با یکی از اعضای شورا می تواند درخواست برگزاری جلسه را مطرح کند؛ بنابراین در صورتی که تقاضایی برای برگزاری جلسه شورا مطرح شود لازم الاجراست.

تأثیر معدل دوره یازدهم در کنکور مثبت شد

بر اساس تصمیم شورای عالی انقلاب فرهنگی تأثیر معدل دوره یازدهم در کنکور ۱۴۰۵ مثبت شد. بر اساس برخی اخبار غیر رسمی اعلام شده، اعضای شورای عالی انقلاب فرهنگی در جلسه امروز خود تصمیم گرفتند تأثیر معدل دوره یازدهم در کنکور امسال به صورت مثبت باشد. همچنین از سال تحصیلی ۱۴۰۵-۱۴۰۴، متقاضیان برای نخستین بار می توانند به صورت تک درس یا تمامی دروس نسبت به ترمیم نمره اقدام کنند. بر این اساس، متقاضیانی که تمامی دروس نهایی یک پایه را انتخاب کنند، بدون محدودیت در تعداد دفعات امکان ترمیم نمرات همان پایه را خواهند داشت. در صورت تأیید رئیس جمهور به عنوان رئیس شورای عالی انقلاب فرهنگی، این مصوبه برای اجراء به وزارت آموزش و پرورش ابلاغ خواهد شد.

هزینه طرح ترافیک در سال جاری



هزینه رزرو روزهانه طرح ترافیک برای خودروهای دارای معاینه فنی برتر ۲۷۸ هزار و ۴۰۰ تومان، برای خودروهای دارای معاینه فنی عادی ۳۴۸ هزار تومان و جریمه ورود به محدوده بدون رزرو قبلی ۵۲۲ هزار تومان است. زمان اجرای طرح ترافیک در سال جاری از شنبه تا چهارشنبه، از ساعت ۶:۴۰ تا ۱۸:۰۰ است. روزهای پنج شنبه فقط محدود به خودروهای آلودگی هوا از ساعت ۶:۴۰ تا ۱۳:۰۰ فعال است. همچنین در روزهای جمعه و تعطیلات رسمی، طرح ترافیک اجرائی می شود. شهروندان برای استفاده از طرح ترافیک باید ابتدا در سامانه شهرداد ثبت نام کنند. سپس با وارد کردن مشخصات خودرو، حساب شهروندی خود را شارژ کرده و روزهای مورد نظر برای تردد را رزرو کنند. شورای اسلامی شهر تهران در خصوص نرخ گذاری طرح ترافیک سال گذشته تصمیم گیری کرد. بر اساس قیمت گذاری شورا، نحوه محاسبه عوارض طرح ترافیک بر اساس نوع معاینه فنی خودرو انجام می شود و خودروهای دارای معاینه فنی برتر از تخفیف برخوردار هستند. همچنین میزان عوارض به ساعت ورود و خروج و نوع محدوده (طرح ترافیک یا کنترل آلودگی هوا) بستگی دارد. خودروهای دارای پلاک تهران در هر فصل ۴۰ روز سهمیه تردد در رایگان در محدوده کنترل آلودگی هوا دارند. این سهمیه برای خودروهای دارای پلاک شهرستان ۱۵ روز در هر فصل است. در صورت استفاده نشدن از این سهمیه، امکان انتقال آن به فصل های بعدی وجود ندارد.

بازداشت خواستگار قلابی

پلیس تهران از دستگیری فردی خبر داد که با معرفی خود به عنوان خواستگار و جلب اعتماد قربانیان، اقدام به اخذی و تهدید به انتشار تصاویر خصوصی می کرد. مرکز اطلاع رسانی پلیس تهران بزرگ اعلام کرد که: پلیس اطلاعات فانتب در جریان یک پرونده اخذی، متوجه فعالیت فردی شبیه شدند که تحت عنوان «خواستگار» با خانمی ارتباط برقرار کرده بود. بانوجه به احتمال ارتکاب جرائم مشابه توسط متهم، تیم ویژه ای تشکیل و تحقیقات میدانی آغاز شد. بررسی ها نشان داد متهم با بهره گیری از شیوه های فریبکارانه و با اتخاذ نقش «خواستگار»، هدف خود را جلب اعتماد قربانیان قرار داده و با ارائه وعده های دروغین، از جمله تسهیل مهاجرت به خارج از کشور، موفق به دسترسی به تصاویر خصوصی آن ها شده بود. این فرد، پس از سوءاستفاده از اعتماد قربانیان، با تهدید به انتشار محتوای غیر اخلاقی در فضای مجازی، اقدام به اخذی مالی می کرد. در پی عملیاتی هدفمند و با شناسایی دقیق مخفیگاه متهم در محدوده شهران، وی در کمترین زمان ممکن بازداشت شد. تحقیقات تکمیلی حاکی از آن است که متهم پیش از این نیز از چندین نفر دیگر سوءاستفاده نموده و تحقیقات در این خصوص گماکان ادامه دارد. پلیی از شهروندان گرمای درخواست نمود، مراقب تله های عاطفی در فضای مجازی باشند. افراد ناشناس با استفاده از نقش های احساسی (مانند خواستگار) یا وعده های فریبنده (مانند مهاجرت)، تنها به دنبال دسترسی به اطلاعات خصوصی هستند.

رها سازی پرندگان شکاری در همدان

عکس: حجت سپهوند



دریچه

احمد رضا درویش:

ریشه همه مادر کارون و کرخه است

بحران هستند، زنان اند. در چنین شرایطی، سرانجام رسانده اند به همین علت بار دیگر به ایشان تبریک عرض می کنم. شراره عطاری کارگردان اثر در ابتدای برنامه با اشاره به حمله ناخودمانده آمریکا و اسرائیل به کشور بیان کرد: نمی توان از کنار واقعیتی که امروز بر زندگی همه ما سایه انداخته است بی تفاوت عبور کرد. ما در حالی امشب گرد هم آمده ایم که بار دیگر سایه شوم جنگ بر آسمان این سرزمین افتاده و بسیاری از هم وطنان ما ساعات و روزهای دشواری را از سر می گذرانند. وی افزود: در این جمع فرهنگی و هنری تنها می توانم آرزو کنم که صلح، امنیت و آرامش هر چه زودتر به زندگی مردم این سرزمین بازگردد که هیچ خانواده ای داغدار نشود و هیچ کودکی قربانی جنگ نباشد و دست هر متجاوزی از خاک و مردم این وطن کوتاه بماند. در چنین روزهایی حضور شما مخاطبان برای من معنایی فراتر از شرکت در یک مراسم رونمایی دارد. اینکه با وجود نگرانی ها، فشارها و شرایط دشوار این روزها کنار ما هستید نشانه ای از زینمندان همبستگی، مسئولیت فرهنگی و ایمان به گفتگو، هنر و انسانیت است. این کارگردان باشکوار همه عوامل فیلم گفت: ساخت یک فیلم مستند پیش از

بحران هستند، زنان اند. در چنین شرایطی، سرانجام رسانده اند به همین علت بار دیگر به ایشان تبریک عرض می کنم. شراره عطاری کارگردان اثر در ابتدای برنامه با اشاره به حمله ناخودمانده آمریکا و اسرائیل به کشور بیان کرد: نمی توان از کنار واقعیتی که امروز بر زندگی همه ما سایه انداخته است بی تفاوت عبور کرد. ما در حالی امشب گرد هم آمده ایم که بار دیگر سایه شوم جنگ بر آسمان این سرزمین افتاده و بسیاری از هم وطنان ما ساعات و روزهای دشواری را از سر می گذرانند. وی افزود: در این جمع فرهنگی و هنری تنها می توانم آرزو کنم که صلح، امنیت و آرامش هر چه زودتر به زندگی مردم این سرزمین بازگردد که هیچ خانواده ای داغدار نشود و هیچ کودکی قربانی جنگ نباشد و دست هر متجاوزی از خاک و مردم این وطن کوتاه بماند. در چنین روزهایی حضور شما مخاطبان برای من معنایی فراتر از شرکت در یک مراسم رونمایی دارد. اینکه با وجود نگرانی ها، فشارها و شرایط دشوار این روزها کنار ما هستید نشانه ای از زینمندان همبستگی، مسئولیت فرهنگی و ایمان به گفتگو، هنر و انسانیت است. این کارگردان باشکوار همه عوامل فیلم گفت: ساخت یک فیلم مستند پیش از

پاییزی پر بارش و احتمال ترسالی گسترده

جدیدترین مدل های جهانی از پاییزی پر بارش و احتمال ترسالی گسترده در ایران خبر می دهند و کارشناسان معتقدند این فرصت می تواند نقطه آغاز خروج تدریجی کشور از بحران آب و خشکسالی باشد؛ به شرط آنکه بارش های درستی مدیریت و ذخیره شوند. جدیدترین خروجی مدل های معتبر جهانی ECMWF و CFSv2 از احتمال بالای بارش فراتر از نرمال در بخش های وسیعی از ایران خبر می دهند. شمال، شمال غرب و غرب کشور بیشترین سهم را خواهند داشت و در برخی مناطق، بارش ها ممکن است تا ۳۰۰ میلی متر بیش از میانگین بلندمدت باشد. چندی پیش نیز بررسی نقشه های بلندمدت هواشناسی از تقویت الگوهای مؤثر بر افزایش بارش و احتمال شکل گیری شرایط مساعد برای یک پاییزی پر بارش در ایران خبر می داد. اکنون با انتشار و به روزرسانی جدید مدل های معتبر جهانی، نه تنها آن سیگنال ها تضعیف نشده اند، بلکه اجماع کم سابقه مدل ها بر وقوع ترسالی در پاییز ۲۰۲۶ بیش از گذشته تقویت شده است. آنچه این پیش بینی ها را متفاوت و قابل توجه می کند، تنها مثبت بودن بارش ها نیست؛ بلکه گستردگی و هماهنگی کم سابقه مدل های جهانی است. معمولاً در بازه های چند ماهه، مدل های فصلی درباره شدت و محل بارش اختلاف های قابل توجهی دارند. اما در جدیدترین به روزرسانی ها، هم ECMWF اروپا و هم CFSv2 آمریکا بر روی یک سناریوی مشترک متمرکز شده اند: پاییزی مرطوب تر از نرمال برای بخش بزرگی از ایران. گروهی از مردم این پیرایانی امسال را ناشی از انهدام رادارها اطراف ایران در زمان جنگ رمضان می دانند و اما غزال راهب، رئیس مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی معتقد است که این موضوع ارتباطی به انهدام رادارها نداشته و به علت تغییرات اقلیمی در سطح جهانی اتفاق افتاده است. در برخی خروجی های مدل CFSv2، ناهنجاری مثبت بارش به ۱۰۰ تا ۲۰۰ میلی متر بالاتر از میانگین می رسد. همچنین مدل ECMWF احتمال ۴۰ تا ۷۰ درصدی بارش بیش از نرمال را نشان می دهد و آبان ۱۴۰۵ را به عنوان اوج این الگوی مرطوب معرفی می کند. نکته مهم دیگر، گسترده بودن این الگو در مقیاس منطقه ای است. سیگنال های مثبت تنها به ایران محدود نیستند و ترکیه، عراق، قفقاز و بخش هایی از شمال عربستان نیز در محدوده بارش های بالاتر از نرمال قرار گرفته اند.

